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Трамп однією заявою про
Китай обвалив акції Boeing
18:58 15.05.2026 Пт

Що ж такого сказав американський президент?

2 хв

ВАЛЕРІЯ АБАБІНА

Фото: Після заяви Трампа акції Boeing впали на 4% (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Акції американського авіавиробника Boeing впали після
заяви президента США Дональда Трампа, що Китай
замовить 200 літаків замість очікуваних ринком обсягів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Трамп залишає Китай: ЗМІ підбили підсумки
зустрічі президента США із Сі Цзіньпіном

Переговори щодо закупівлі Boeing

Деталі потенційної угоди між США та Китаєм щодо закупівлі
літаків Boeing залишаються невідомими, зокрема строки
постачання та конкретні моделі. Водночас обсяг
домовленостей виявився значно меншим за попередні ринкові
очікування.
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За даними джерел Reuters, напередодні зустрічі президента
США Дональда Трампа з лідером Китаю Сі Цзіньпіном
обговорювався пакет приблизно на 500 літаків Boeing 737 MAX,
а також можливі додаткові замовлення широкофюзеляжних
лайнерів.

Натомість у підсумку йдеться про близько 200 літаків. За
інформацією співрозмовників Reuters, Китай веде переговори
про аналогічну за масштабом угоду з європейським
авіавиробником Airbus.

Після заяви Трампа акції Boeing просіли приблизно на 4,1% під
час біржових торгів.

За даними джерел, переговори щодо авіазамовлення були
частиною ширшого пакета економічних домовленостей між
Вашингтоном і Пекіном напередодні зустрічі Трампа та голови
КНР Сі Цзіньпіна.

Аналітики зазначають, що скорочення очікуваного обсягу
контракту стало негативним сигналом для ринку, оскільки
великі замовлення авіагігантів зазвичай розглядаються як
індикатор стабільності торговельних відносин між США та
Китаєм.
Раніше повідомлялося, що під час візиту до Пекіна президент
США Дональд Трамп провів зустріч із лідером КНР Сі
Цзіньпіном, яка включала неформальну частину в урядовому
комплексі Чжуннаньхай. Лідери відвідали територію
колишнього імператорського саду, де Сі Цзіньпін показав
історичні дерева віком у сотні років, а розмова частково
потрапила в мікрофони.

Також у ході спілкування обговорювався статус Чжуннаньхая як
закритого урядового комплексу, де розміщені ключові органи
влади Китаю. Сі Цзіньпін зазначив, що дипломатичні прийоми
тут проводяться вкрай рідко, і згадав, що серед небагатьох
іноземних гостей комплексу був і російський лідер Володимир
Путін.

Окремо РБК-Україна писало, що після зустрічі з Сі Цзіньпіном
Дональд Трамп заявив про обговорення війни в Україні. За його
словами, сторони підкреслили зацікавленість у врегулюванні
конфлікту та подальшому пошуку шляхів до його завершення.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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